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Jednoho dne jsme měly čas i možnost ve škole (tuším, že 

zrovna během on-line veletrhu) povídat si s paní učitelkou. 

Jakmile začala vyprávět, vše okolo nás utichlo v dáli a se 

zatajeným dechem jsme vnímaly každé slovo. Inteligence, 

přehled, humor a skromnost – slova vystihující její 

vyprávění. 

Troufám si hovořit nejen za mne, ale i mou spolužačku, pokud řeknu, že lepší

třídní a učitelku odborných předmětů jsme si nemohly přát. Není to klišé, nýbrž

pravda. Poeticky bychom mohly říci, že za dva roky z neopracovaných kamínků,

vybrousila diamanty…A to jen díky její osobnosti, charakteru a neobvyklém stylu

výuky.

Z celého srdce bychom přály výhru tomuto našemu andělovi strážnému, který

nad námi drží ochrannou ruku, motivuje nás dál, dodává odvahu k našim (mnohdy

smělým) cílům.
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Je veľmi ťažké nájsť dobrého učiteľa, ktorý sa stáva nie len 
vzorom a mentorom, ale zároveň aj priateľom a oporou. My 
sme takého učiteľa našli. Na našej škole ich máme samozrejme 
veľa, no chceme Vám povedať práve o našej pani profesorke...

Prečo sme si vybrali práve túto pani 
profesorku? Napriek tomu, že nás učí len 
prvý rok, prirástla nám všetkým veľmi rýchlo 
k srdcu. Nie len, že sa nám od začiatku snaží 
predať všetky svoje praktické skúsenosti, ale 
aj svojou schopnosťou motivovať ostatných 
nás doviedla dokonca až k reálnym 
víťazstvám, priamo na prvé priečky. 

... keď sme prezentovali našu firmu na ďalšom veľtrhu cvičných 
firiem, konkrétne na 2.MUB-line veletrhu fiktivních firem
v Prahe. Po odprezentovaní prišiel rozstrel, v ktorom mala každá 
firma predstaviť nejakú mimoriadnu vianočnú ponuku. Pani 
profesorka neváhala a okamžite nám zavolala. Hovor prebiehal 
pod veľkým stresom a napätím. Aj napriek tomu si pani 
profesorka zachovala chladnú hlavu a motivovala nás natoľko, 
až sme boli schopní pripraviť sa a nakoniec aj vyhrať. Za to jej 
patrí veľká vďaka, úcta a nekonečný rešpekt.
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Novou motivací pro následující rok, jsme my, naše parta. Paní

profesorka nám velmi věří, dává nám skvělé rady, čehož si

velmi vážíme. Bez ní, bychom toho tolik nedokázali. Máme v ní

obrovskou oporu a vůbec nám nedává za vinu, když se nám

něco nepovede. Naopak, dokáže nás motivat k dalším úkolům,

nevím jak to dělá, ale pokaždé, když nám pošle nějakou zprávu,

tak já osobně z toho mám velkou motivaci k další práci.

Má obrovský přehled o tom, jak má vypadat správná

firma, jaký by měl být kolektiv, aby práce šla lépe od

ruky. Ví, jak by se mělo jednat s potencionálními

zákazníky, aby se z nich stali zákazníci stálí. Bez ní,

bychom vůbec nevěděli, jak jednat s partnery, jak

vytvořit skvělé materiály k propagaci. Mohla bych

takhle pokračovat, ale asi bych nedokázala vypsat

všechno, co naše paní profesorka umí.

… dokázala najít dokonalou rovnováhu, kdy nám pomoci a kdy nás nechat pracovat samostatně. Probudila v nás 

obrovskou píli a ctižádost. Naši činnost však nepříjemně zkomplikovala pandemie covid-19. Nicméně paní 

učitelka vymyslela dokonalý systém, jak stále efektivně pracovat. I díky tomu byla … na veletrhu fiktivních firem 

tak úspěšná. Za náš úspěch vděčíme především jí.

Ze srdce jí všichni děkujeme za 

pomocnou ruku a její trpělivost. 

Paní profesorka … by si 

zasloužila ocenění Nejlepší 

vyučující. 

Říká se, že často je zábavnost předmětu určena těmi, kdo ho učí a je 

nepochybné, že si fiktivní firmu všichni oblíbili. Díky skvělé práci všech 

článků firmy a skvělému balancu a uvědomění, kdy pomoci a kdy nechat 

vše plynout svou cestou se … umístila na vysokých příčkách veletrhu. 

Jediné co tedy mohu říci, je: Děkuji, díky Vám jsme došli takto daleko.
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GRATULUJEME!
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ZVLÁŠTNÍ CENA
za skvělou práci a vedení 
fiktivním firem a přínos 
ve výchově a vzdělávání
v oblasti podnikatelské 
gramotnosti 

Profesor

STAR



TOP 3 – ANKETA 
Metropolitní univerzity Praha, o.p.s. a České pošty, s.p.

“Nejlepší on-line vyučující fiktivní firmy 2020“

Profesor

STAR



TOP 3 – ANKETA 
Metropolitní univerzity Praha, o.p.s. a České pošty, s.p.

“Nejlepší on-line vyučující fiktivní firmy 2020“

ZVLÁŠTNÍ CENA  

Ing.Jana Fuernkranz Fulierová
OA Hlohovec 

21Kapkejks, Batyk&Custom, Reborn
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26. Mezinárodní veletrh fiktivních firem on-line 2021
17. – 18. března 2021

GRATULUJEME!!! 


